Kpimpia EmiAoync kai YnoAoyiopog Mopiodotnong Ynowngiov ®orrnTov / doirnTpiav yid MpakTikn

Acknon Méow ExMA - Mpoypappa Znoudwv AOENTM

Ofua:

KPITHPIA EMIAOIrHz KAI YMOAOIIZzMOz MOPIOAOTHZHZ YNMOWH®IQN
®OITHTQN / ®POITHTPIQN I'TA MPAKTIKH AZKHZH MEZQ EZMA

1.A. Enidoong - Mégog 'Opog BaBuoAoyiag

(50%)

MEogoc 0poc Y BaBuoloyiac pabnudaTtwv nou £xel
napakoAoUBNCE! PE ENITUXiA O QOITNTAG / N
QoITNTPIa

Y*5

Mapadelypa
10 x 5=50

5x 5=25
MéyioTn Ba®poAoyia Kpitnpiou: 50
EAaxiotn BaBuoMoyia Kpitnpiou: 25

1.B. Enidoong - Tuniko EEapnvo (15%)
Tuniko €EAUNVo OTO OMoio BPICKETAI O POITNTAG
/ N QoITATPIa

Tumko H' (8°) €Eaunvo = 15

@’ (9°) eEapnvo = 10

I (10°) egaunvo > 5

11° kai HeyaAuTepo eEaunvo > 0
MeyioTn BaBuoloyia Kpitnpiou: 15

1.T. Enidoong - YnoAeinopeva Maénuara
(15%)
Maénuata nou oPeiAel 0 POITNTAG / N POITATPIA

0 paénuara = 15
1-2 paénuara = 10
3-4 pabnupara > 5
5 ka1 aveTépw pabnuara = 0
MeyioTn BaBuoloyia Kpitnpiou: 15

2. Koivavika (20%)

Mé&AoG NOAUTEKVNG ) TPITEKVNG | HOVOYOVEIKNG
OIKOYEVEIaG i oppavog | NnPoBANHATWV UYEiag
Tou I15iou.

MoAUTeKVN oIKOYEveia = 20

TpiTekvn oikoyéveia = 15

Oppavog ano 1 yovéa = 15

Oppavog ano 2 yoveig = 20

Movoyoveikr oikoyéveia =15

Avannpia pE nNoocooTd TouAdxioTov 50%, R
nalnoeig Nou avapEpovTal oTo NApapTNHa TNG
un’ ap. ®.151/17897/B6/2014 (B° 358)
KOIVI|G UNMOUPYIKNG anopacng, onwg eKACTOTE
IoxUel = 20

MéyioTn BaBpoloyia Kpitnpiou: 20

2YNOAO MOPIQN

100

e nepinTwon 1o0oBaduiag, nponyeitai o POITNTAG/POITATPIA HE TO HEYAAUTEPO aApPIOHO

Hopiwv oTo npwTo (1A, 1B ka1 1IN) kpITRpIO.

Z€ NEPINTWON €K VEOU 1I00BaBpiag, npayparonolsital KApwon.

Emyupnoaxd Npdypappa
Avéarmrudn AvBpwmivou Auvapixod,

- Bt Yonpeoia

Exmaidevon xar Aié Biov Mébnon
o Moytigeong
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